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DPESO2
Ciu 1: Dién phin dung dich déng sunfat (CuSOs, andt bing dong) véi dong dién 3A. Tinh khéi
¢ déng bém trén cyc dm va dién lugng qua binh di¢n phin trong 30 phit. Cho Cu = 64,
PS: m = 1.8g; q=5400C
Cin

Cho nguén dién c6 suit dién dong e; dién tr trong r, bién tro R va ampe ké Iy tuong (dién
tror rat nho) duge néi thanh mach kin. Diu tién dé bién trd & gid tri R, thi ampe ké chi cuong do 1.
Sau dé diéu chinh bién tro ting thém 1€ thi ampe ké chi 1,2 A, sau d6 lai diéu chinh bién trér giam
1€ (s0 v6i Ry) thi ampe ké chi 2 A. Tinh gid tri cuong do 1 lic R = R,?

PS:1=15A

Céu 3: Cho mach dién nhu hinh v& E1 = 12V, 11 = 12 = 3Q, Ry = 60 1a binh dién phan dung dich
(CuSO4/Cu), R: i bong dén ghi (6V — 6W), Rs = 6Q2. Biét khoi lugng dong thu duge sau 16phSs 1a
0,192¢ (A=64,n=2)

a. Luong déng thu duge bim vao cuc nio? Tai sao?

b. Tim dong dién qua binh di¢n phin

c. Dén sing thé nao? Tai sao?

d. TimE:

e. Mic vao 2 diém M, N mét ampe ké (Ra = 0). Tim sb chi ampe ké Ry
DS: o/ eye im, do Cu++ di chuyén t6i eye dm; b/ 1, = 0,6A5¢/ I <1y — 7
dén sing md; E> = 6V; L =2/3A

Ciiu 4:Nguén dién E = 24V, dién tro trong r = 60 ding dé thip sing cic bong dén loai (6V — 3W).
Hoi ¢6 thé thip sing binh thuémg t5i da bao nhiéu bong?
DS: N =8 bing
Ciu 5: Cho mach dién kin gom nguén dién (E.r), mach ngoai 12 bién trg R
* Khi R =R thi cong suit mach ngoai 1a cye dai va bing 18W
* Hoi, khi R = 2Rq thi cong suit mach ngoai bing bao nhiéu?
DS: P=16W
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DPESO3
éu dién thé khong ddi vio mét doan mach gom 2 dién tro giéng nhau ghép ndi
ét lugng toa ra trong thoi gian t cia doan mach 1a 1 k. Néu hai dién trg trén méc song
¢t lugng t6a ra trong thii gian t ciia dogn mach s 14 bao nhiéu?
DS: 0'=40=4KJ

Ciu 1. Dt mdt

i 2: Bin ii ghi (220 V - 1000W) duge méic ding hiéu dién thé dinh mitc. Tinh s6 tién di¢n phi
tri trong 1 théng khi sir dyng ban i, biét ring 1 ngay sir dung 30 phit lién tye va 1 thing c6 30
ngiy, sb tién tra cho 1 ky dién 12 2000dong/IkWh.

PS: tién phii tri 1a 30 000 dong

Ciu 3: Mot diy din lam bing dong c6 dién tro 14 20 Q ¢ nhiét do 20°C. Tinh dién tr cia day din

& nhiét do 100°C, biét hé s6 nhiét dién trg cia dong 13 « =4,3.10 3K - (1d) &ir
DS:=26880Q ——
i 4: Cho mach dién nhur hinh vé: Ngudn dién 6 ¢ va dién tré trong r- R R
N " I ]|
- Ry= 60l binh dién phin dung dung dich CuSO4 ¢6 andt bing déng. ir I
- Ry= 12 Q la binh dién phin dung dung dich AgNO; c6 anét bing -
bac.

~Rs=6.0; Trong 16 phit 5 gidy khdi luong ca hai binh ting lén 0,68g.
Tim dong dién qua mdi binh dién phan. Biét (Ag=108, n=1) (Cu 64,
n=2)
DS:

1A: I

3A
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Céu 5:Cho mach dién nhu hinh v&.
(C6 30 ngudn gidng nhau mic thanh 3 diy song song , mdi ddy ¢6 10 nguon
‘mic néi tiép . M&i ngudn ¢6 : Eg=2,5(V) , o = 0,6(Q) .
Biét: Ri=4(Q),Rs=Rs=5(Q); Ampe ké c6 Ra=0.

R: 1a binh dién phin dyng dung dich CuS04 c6 cic dién cyc bing Cu.
Sau 16 phit 5 gidy khdi lugng ddng bim vio catot 13 0,64(g) .
Cho:A=64:n=2

o/ Tinh suit dién dong va dién tro trong ciia bd nguén .

b/ Tinh cutng do dong dién I> qua binh di¢n phin .

¢/ Tinh dién tré R2 ciia binh dién phan va s6 chi ctia dm-pe-ké .
BS: Ep = 25(V); 15=2(Q); L= 2(A); R2=4,5(Q) ; La=1

Li=45(A)
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DPESO4
Cau 1: C6 2 dién trd Ry, R, Khi ching ghép ndi tiép nhau thi dién tré tuong duong bing 5. Khi
chiing ghép song song nhau thi dién tré tuong duong bing 1.202. Tim gié tr cia R, Ro.
PS: Ri=3Q:R:=20Q hay Ri=20:R:=3Q

Ciu 2: Mot 4m déng c6 khdi lugng m1 = 200g chira 500g nuée & 12°C dugc diit 1én mot bép dién.

Dién tro cia bép R = 24 Q; bép dién duge sir dung & higu dién thé dinh mirc 120V. Sau thoi

6 nude ting dén 60°C. Tinh hiéu sudt cia bép. Cho biét nhigt
dung riéng ctia nude va dong lan lugt 1a Ca = 4200/kg.dd; Ca =380 Jkg.do.

DS: H=58%

gian 5 phit ngudi ta thiy nhiét

i 3: Mot ngudn dién ¢6 & =6 V, dién trd trong r =2 ©, mach ngodi ¢6 R.

a.Tinh R dé cong suit tiéu thy & mach ngoai P =4W.

b.Véi gid tri ndo cita R thi cong suit dign tiéu thy & mach ngodi 16n nhit? Tinh gid tri d6.
PS: R=1Q ,R=4Q; P max=45W

Cin

'ho mach dién nhu hinh vé: Hai ngudn dié
dién dong E =9V, va dién trd trong r =20
- Ry 1a mot bién tr. Binh di¢n phn chira dung dich AgNO;
véi andt bing bac c6 di =30 (Cho biét bac c6 khdi
Iugng mol nguyén tir vi héa trj lin lugt 13 A = 108 vin = 1).

- Rs I béng dén (3V — 3W), Re = 3, Ry rit I6n. Dién tro cic
diy nbi khong déng ké.

1. Cho biét bong dén séng binh thudmg. Hay tinh:

. Thoi gian dién phin 1im cho andt bj mon di 0.432¢.

b. Céng sudt hitu ich cia bd ngudn.

iéng nhau méc song song, mdi ngudn ¢6 sudt
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2.ChoRi=15Q.
a. Tinh s6 chi Von ké.
b. Thay Vén ké bing ty dién c6 dién dung C =2 uF. Tinh dién tich ty dién ra nC.
DS: =193s; 3A; 9W; 7V; 14000nC

Ci 5: Cho mach dién nhur hinh vé. Ngudn dién ¢6 sudt di¢n dong  E = 18V, va dién tré trong r =
10.
- Bién trdr Ry, ¢6 dién trd toan phin Ry = 160
~Ri=1Q, Ry ritlén, R, = 0. Dién tr cic day ndi khong ding ké.

A )

Tim s6 chi ampe ké va von ké khi con chay C & vi tri chinh gira cia bién R, ;".
C
tro RynDS:1=1,8A; Uy =162V
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PESOS
i 1:Mot ngudn dién £ =24V, r =20 duge ndi véi mach ngodi 13 dién tror R = 4Q
a. Tinh cudng o dong dién qua R va cong sult toa nhiét trén R.
b. Ghép véi dign tré R mot dién tro R, bing bao nhiéu va ghép nhu thé nao dé cong suit mach
ngodi 14 72W.
DS: 64W: ghép song song R, =40
i 2:Cho so @ mach dién nhu hinh vé 3 ngubn E; = 10V, 1, = 0,50; E _Zov‘é. 20:E; =3V,

=20 Ri= 1505 Ra=4Q @;
12 d dong dign chay trong cac nhanh 5-1?

R

-
BS: 1=3A; L=2(A); L=1(A); Uv=Ur=4.5(V)

tugng duong cyc tan xdy ra khi nio? Ung dung cia hi
t sau, chit nio la chlt dién phan: CuSO,, BaSO,, CaCOs, FeSO4, NasSOs, CHy, CaCly,

tugng duong cye tan ?

DS: CuSOy; FeSO,, NasSO, ; CaCly,
i 4: Mot minh kim logi ¢4 dién tich mit ngodi 1 60cm? duge ma bac v6i dong dién c6 cudng do
2,5A, biét bac ¢6 khdi luong riéng la 10,5g/cm’, Ag c6 A = 108, n= 1. Tim thoi gian dé ma duoc
16p bac diy 02mm trénmi  DS:m=12,6g t= 45033

Ci 5. Cho mach dién nhu hinh v&

* BG ngudn gom 2 pin gidng nhau mic song song. Mi pin
6 suit dién dong E =8 V, dién trd trong r =04 Q

* DiéntoRi=8Q Ra=R;=4Q

* DenDghidV-4W)
a. Tinh suit dign dong Ey va dién tro trong 1y cua bd

ngudn
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b. Tinh cuéng do dong dién mach chinh va cuéng d dong dién méi nhanh ré. Suy ra do
sing dén D

c. Tinh hi¢u dién thé Usq va cong sudt tiéu thy mach ngoai

d. Thay béng dén B bing mot ty din co dién dung C =2 xF. Tinh dién tich ciia tu dién

Ds: 1643

» =8Vin=020Q;

=064 A3 1= 0,96 A ; Up =256 V; Un< Usm : D sing
yéus

Urg=-128V; Pyp=12288W; q=15614C
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PESO6
ip nhiét dién bing dong — constantan ¢6 hé sé nhiét dién dong 12 40 pV/K. Tinh suit

dién dong cia cip nhigt di¢n nay khi nhigt o diu nng 14 780°C, nhiét do diu lanh 13 30°C.
PS: 0,03V
Ciu 2: Mach dién kin gbm mgt ngudn dién c6 sudt dién dong e, dién trd trong r = 2 Q. Mach ngoai
gom hai dién tr& Ry = 6 Q va R2 = 12 Q méic song song, cong sudt cung cap ciia ngudn khi ndy Ia P,
Phai mic thém vao mach mét dién tré Rs nhur thé nao(néu cach mdc va tim gid tri Rs) dé cong sudt
cung cép cia ngudn 1a P> = 1,5P1?
BS: ghép song song Rs=4.Q
Ciu 3:Mic mt bién trd R vao hai cyc ciia ngudn dién ( E, 7 ) tao thanh mt mach kin. Khi R = r thi cong
suiit ciia mach ngoai 1a P =10 W. Khi R = 4r thi cong suit ctia mach ngoai bing bao nhiéu oat? Chimg
‘minh ring khi R =r thi cong sudt cia mach ngoai 16n nhit.DS: P =6,4 W
Ciu 4 : Mubn ma déng 1 tim st c6 dién tich 100 cm?, ngudi ta ding nd lam catdt ciaa 1 binh dién

phin dung dung dich CuSOs véi andt la 1 thanh dong nguyén chit va cho dong dién co cuong do 1
=5 A chay qua trong 3 gior. Tim bé day cua 16p déng bam trén mit tim sit. Cho biét khéi luong
riéng cia ddng 14 D =8.9.10° k. BS: d=02.10"m
Ciu 5: Cho mach dién c6 so dd nhu hinh v&, mdi pin c6 =2V, r=
0.5Q. Binh di¢n phan chia dung dich CuSOY/Cu, ampe ké chi 2 A

) Tinh Uas va cudmg d dong dién qua mi nhanh?

b) Tinh khdi lugng Cu sinh ra sau 16 phit Sgidy?

) TinhR,

DS: Uxe =9V I =1x= 05A; L=T;=3,=1.5A; R,=3Q
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PESO7
Ciu 1: Mt bd ngudn gom 2 ngudn gidng nhau ghép song song , mdi ngudn ¢6 ex= 6V , ro= 20
‘mic véi mach ngodi gbm ampe ké dién tro khong dang ké ndi tiép vai R=3Q
tao thanh mach kin . Tim s6 chi ampe ké va nhiét luong t6a ra & mach ngodi sau 5 phut.
DS: I=1, =1,24; Q=1296]

Ciu 2: Hai binh dién phin c6 duong cye tan mic
chira dung dich CuSO, vi mit binh chira dung dich AgNO;. Sau thi gian t, tng khéi
lugng céc catdt cia 2 binh ting thém 2,8g. Biét ddng c6 A = 64 ; bac c6 A = 108. Tinh
a. Di¢n lugng qua 2 binh.

iép trong cing mot mach dién, mét binh

lugng bac bim vio catét cia cic binh di¢n phin trong ths gian

DS: Q = 1930C; mcy=2,16; mag = 0,64
i 3: Mot ngudn dién c6 suit dién dong &= 6 V., dién tré trong r= 22, mach ngodi ¢6 dién trd R

a) Tinh R dé cong sudt tiéu thy & mach ngodi la P=4 W
b) Thay R bing mgt s6 bong dén cing loai (3V-3W). Tim sé bong dén, cich mic ching
vio ngudn dién trén dé cic dén déu sang binh thuong?
PS: R=1Q hojic R=4. i da 6 bong dén; C6 2 cich mic ; cich 1: 6 diy mdi diy 1 dén;
cich 2: 2 diy mbi diy 3 dén;

Ciu 4:Ngudi ta mic hai cyc cia mot ngudn dién véi mét bién tro. Thay
déi dién trg cia bién trg, do higu dién thé U giira hai cyc cia ngudn dién
vi cudmg o dong di¢n I chay qua mach, ngudsi ta v duge db thi nhu hinh
bén. Dya vio do thi, tinh suit dién dong va dién trg trong cia ngudn
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Ei=E;=6V; E2=3V;n=n=r;=1Q; Ri =Rs=Rs = 5Q; R=10Q.

a. Tinh suit dién dong va dién tro trong ciia bd ngudn.
5 fn Gn o
b. Xic dinh chidu vi cudng d9 dong dién qua cic ngudn va cic dign et
. N
0. RN R,
c. Tinh higu dién thé mach ngodi vi Uy, ReRF

d. Thay Ribing tu dién c6 dién dung C = 10uF. Tinh dién tich cia tu

DS: Eng =9 (V); r 13 =3 (Q); I=14; 11 = 0,6 (A); L = 0,4 (A); Usv =2V; Q=T54C
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DPESOS
Cin 1: Ngudi ta dién phin dung dich mudi ciia kim logi ding lam andt, bing dong di¢n 6 cuimg
@ bing 2 A. Trong 32 phiit 10 gidy thu duge 1,28 g kim loai héa tri 2 & catbt. D6 1d kim logi gi?
(biét khéi lugng mol cia Ag = 108 g/mol; Cu = 64 g/mol; Al = 27 g/mol; Fe = 56 g/mol; Mg = 24
g/mol; Zn = 65 ¢/ mol)
PS: Cu=64

Ciu

Mot can phong hiing ngay duoc chiéu sang béi nim bong dén gidng nhau méc ndi tiép duoi

‘mét hiéu dién thé khong doi. Hoi dién ning tiéu thy hing ngdy c6 giam hay khong néu nguoi ta
giam s6 bong dén xudng con bén? Giai thich?
DS: P4=UY4R > Ps=U?/5R Vdy 4 béng dén s tiéu thy di¢n niing nhiéu hon
Céu 3: Mach dién gom ngudn dién ¢o E =9V, r = 1©2, mach ngoai ¢6 bién trg R
a) Néu cong suit tiéu thy mach ngoai 1a 12,96W thi dién trér cia bién tro i bao nhiéu?
b) Mic thém mdt bong dén R (6V-6W)
séng binh thudng?
DS: R=4Q holic R=0.250.; R =2Q
Mic lin lugt dién tré 4Q r6i dién tror 9 vo hai cyrc ciia mot ngudn dién khong doi thi thiy

p voi bién tro. Tim gid tri cia bién trg dé dén

Ciu

cong sudt toa nhiét & mach ngoai trong hai truong hop 1 bing nhau. Hay so sinh cong suit toa
‘nhigt & mach ngodi trong hai truong hop dién tro Ry = 5Q va dién trd R2 = 7Q

DS: r=6Q (=R, Ry); P> P,
Ciu 5: Mot bd ngudn dién gdm cic pin giéng nhau mic hdn hop déi ximg, mi pin c6 suit dién
déng e = 1.7 V, dién tro trong r = 0,2 Q. Biét bd ngudn nay c6 suit dién dong Es = 42,5 V va dién

trd trong = 190,
a) Tim tim sb ddy pin va sb pin c6 trong mét ddy ctia bd ngudn dién ndy. Suy ra tong sb pin

sir dung.
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b) Ta dem tong s6 pin trén mic hdn hop dbi ximg thanh by nguén méi. Dem by ngudn méi
ndy cung cip
13 21 W. Tim cich méc cia by ngudn méi nay.
DS: 25 pin/diy; 5 diy => N =m.n = 125 pin:n =5 pin/diy => m =25 diy

én cho mach ngdai ld dign trd R = 3,36 €2 thi cong sut toa nhigt trén R
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DPESO9
Mt phng hoe & Nguyén Du gém 16 béng dén logi (220V — 40W), 6 quat logi 60W va 2
‘méy lanh mi méy 1,5kW. Gia sit mdi ngy céc thiét bi hoat déng lién tuc trong 7,5h.
) Tinh dién ning tiéu thy cua phong hoc niy trong | thing (30 ngiy) tinh ra (KW.h) (1)
b) Tién dién tiéu tén trong 1 thing (30 ngiy) cho phong hoc ndy li bao nhiéu? Biét mjt

Ciu

kWh dién trung binh gid 1500d. (0.5d) DS: 900 (KWh);
1350000 Rets,
Ciu 2: Cho mach dién nhu hinh v&: gom 2 pin giéng nhau, mdi pin c6:
£=6V vir. Véi R =40, Ry= 80, Ry = 60, Dién tr ciia ampe ké khong Ri R
dang ké.
a. Ampe ké c6 s6 chi 1A. Tinh I toan mach, dién tro trong r, hiéu suit
ciia nguén dién A ('_g Ny

b. D& ma bac cho 1 vat, nguoi ta thay dién tré R2 bing mét binh dién
phin dyng dung dich AgNO; c6 andt bing Ag c6 gi tri dién tré bing dién tr Ra. Sau thoi
gian bao liu thi khéi lugng Catdt tang thém 1a 5,4g. Va bé day 16p bac bam vao Catdt 1a bao
iéu? Biét dién tich cua Catdt 50cm?®
DS: Inc r=20;h=001cm
Cin

pin ¢6 o = 3Q méc dbi ximg hén hop gom y hing, mi
hang x pin, mic véi dién tro R = 3Q tao thanh mach kin. Tim x, y dé cong suit mach ngoai 16n nhat.
DS: y=4; x=4.

Céu : Tinh dign nding tiéu thy v cong sult dién khi dong dién c6 cuimg 0 1A chay qua dy din trong 1 gid,

‘biét hiu dién thé giira hai du diy din nay 14 6V. Bun
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DPESO9
Ci 1: Mot phong hoc & Nguyén Du gbm 16 béng dén loai (220 — 40W), 6 quat loai 60W va 2
‘méy lanh mi méy 1,5kW. Gia sit mdi ngy céc thiét bi hoat déng lién tuc trong 7,5h.
) Tinh dién ning tiéu thy cua phong hoc niy trong | thing (30 ngiy) tinh ra (KW.h) (1)
b) Tién dién tiéu tén trong 1 thing (30 ngiy) cho phong hoc ndy li bao nhiéu? Biét mjt
kWh dién trung binh gid 1500d. (0.5d) DS: 900 (KWh);

1350000 Rt

Ciu 2: Cho mach dién nhu hinh v&: gom 2 pin giéng nhau, mdi pin c6:
£=6V vir. Véi R =40, Ry= 80, Ry = 60, Dién tr ciia ampe ké khong R R
dang ké.

a. Ampe ké c6 s6 chi 1A. Tinh I toan mach, dién tro trong r, hiéu suit

ciia nguén dién A ('_g Ny

b. D& ma bac cho 1 vat, ngudi ta thay dién tror Rz bing

binh di
phin dyng dung dich AgNO; c6 andt bing Ag 6 gid tri dién tro bing

tr R, Sau thosi
lugng Catdt ting thém la 5,4g. Va bé day 16p bac bam vao Catdt la bao
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Ciu : Tinh dién ning tiéu thy v cong suét dién khi dong dién co cuong do 1A chay qua diy din trong 1 gior,

‘biét hiu dién thé giira hai du diy din nay 14 6V.

DS: 216003; 6W
i 5: Cho mach dign nhus hinh vé: Cho biét : R, = Ry =3 Q; R, la dién tré
ciia mdt bong dén ghi (6V-6W) ; B3 ngudn gém c6 4 ngudn dién gidng nhau
ghép ndi tiép, mbi ngudn cé sudt dién dong va dién tr trong lan ot
=15V ;r=0250

/ Tinh dign tré twong duong cia mach ngodi.

b/ Tinh s6 chi cia Von ké.

¢/ Dén sing nhu thé no ? Vi sao ?

DS: Ry =50Q; Uv =5 V; Dén siing yéu.
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PESO 10

Ciu 1: Mubn ma dong 1 tim st co dién tich tong cong S=200cm?, ngudi ta ding né lam catdt cia
1 binh dién phan dyng dung dich CuSOs va la 1 thanh dong nguyén chit roi cho 1 dong dién
6 cudng o I=10A chay qua trong thii gian t = 40phiit S0gidy. Tim chiéu day cia 16p déng bim

trén mit tim sit. Cho Cu=64, n=2; khdi luong riéng ciia dong D = 8900kg/m?*

DS: d=0,0046em

Cin 2: Ngudn dié én dong & = 3V. Cic dién tro mach ngodi Ri = 50, Rz = 40
Dién tro cita ampe ké khong déng ké, dién tro ciia von ké rit 16m, ampe ké chi 0,3A; von ké
chi 1.2 V. Tinh dién trd trong va
DS: r=1Q: H=90%

Céu 3:Mot mdi hin cia mot cp nhiét dién c6 hg s nhigt dién dong or duge djt trong khong khi &
20°C, con méi han kia duge nung néng
dign khi 6 14 12,6 (mV). Tinh gié tri ciia hé
BS: ar =0,042mV/K

Cin 4: Cho mach

éu sudt ciia ngudn dién.

ién ciia cip nhigt

nhur hinh v&, by ngudn gom 6 nguén ndi tiép, mdi ngudn co suit dién
dong e =3V, dién tro trong r = 0,50, Mach ngodi R 1a bién tré ; R2 = 8Q, dén B: Ro = 150,
binh dign phan B chira dung dich CuSO/Cu dién trér Rs = 200,
(1) Biéu chinh Ry
a/ Cuimg ¢ dong di¢n mach chinh?
b/ Khdi lugng déng thodt khoi binh dién phan sau khodng thoi gian 32 phit
10 gidy? B R
/Tinh higu suit cia b ngudn di
(2) Téing dién trés R, thi cong sult mach ngodi ting hay gidm?

3Q. Tinh :
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DS: 1=1,5A.: m=0,576g; H=75%; Ri ting suy ra Rmyen ting, suy ra Ingen giim; Vi Usp =
E-1Ir,suy ra Uyg ting; P tiing
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DESO

Ciu 1: Mt diy vonfram c6 dién tr 13662 & nhigt 4o 100°C. Tim dién tr ciia ddy ndy 6 nhiét 4o

§ nhigt dién trd ciia vonfram 1 a = 4,5.10°K™ )

Ciu 2: Mot bép dién gom hai day dién trg Ry va Rz. Néu chi ding Ry thi thoi gian dun soi nude la
10 phist, néu chi ding R thi thoi gian dun soi mue 13 20 phit. Khi ding Ry song song Ry thi thii

‘gian dun sdi nude 1a bao nhiéu?
DS: 1= 6 phiit 40 gidy

Ciu 3: Khi hai dién trg giéng nhau méc song song va mic vio mang dién c6 hiéu dién thé U khong.

déi thi cong suit tiéu thy 1a 40W. Néu hai dién trg ndy mic
suit tiéu thu 1 bao nhiéu?

iép vio mang dién trén thi cong

DS:

Pu=10W

Ciu 4:Mdt bong dén 12V-12W duge mic vio hai cyc cia mt ngudn dién ¢o n pin giéng nhau.
MBbi pin c6 suit dién dong 1a 2V va dién tro trong 12 0,5Q. Dé dén sang binh thuémg

a. Céc pin nay phai mic nhu thé nao véi nhau (song song hay ndi tiép), vi sao?

b. Xdc dinh sb pin véi cach mic trén?

PS: Ciic pin phii mic néi tiép véi nhau vi Usw>Go; n=8

Ciu 5:: Cho mach dién nhu hinh v&, b nguén gém 18 pin giéng nhau (méi pin co

sudt dién dong & = 1,5V — dién tr trong r = 0,5Q) mic thanh 3 day, mdi diy c6 6
pin méc néi tiép. Dién trd Ry c6 gid trj thay ddi duge; R = 3Q; Rs 1a dén D logi
(3V = 3W); binh dién phan chira dung dich AgNOs v6i andt bing bac ¢6 dién trér Ry
=6Q. Bo qua dién tr cua cic diy ndi va gia sir dién tro ciia dén khong thay doi.

1- Tim sudt dién dong va dién tro trong cita bd ngudn.
2- Piéu chinh Ry = 2Q.Tim dién tro twong cila mach ngoai; hiéu sudt cia bo ngudn;lugng bac bam
vio catdt trong 32 phit 10 gidy (Cho Ag = 108; n=1) va nhn xét o sing cia dén

3- Pé dén sing binh thuémg phai diéu chinh Ry ¢ gia tri bing bao nhiéu?
mE=9V; mr/n=1Q ; Rx = 5Q ; mag = 1,62 ; dén sing yéu; Ry

50
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PESO 12
s6i 2 lit muGe & nhigt d9 35°C trong 14 phit 35 gidy thi phii ding bép dién co cong
sudt bao nhiéu biét higu sut ciia bép 1a 80% va nhiét dung riéng cita nude la 4200)/kg.
DS: P= 7800

Ciu 1: Dé dun

Ciu 2: Khi ding mét quat dién cong suit S0W méc ndi tiép véi dién trg 97,5 Q duéi mang dién co.

hi¢u dién thé 220V lién tyc trong 5 giér thi mach din tiéu thy bao nhiéu kWh ( biét cuimg d dong

qua mach I>1A).

DS: A =2,2kWh

Ciu 3:Mot diy bing kim loai c6 dién tr suit p =2.10~ Q.m, dai € = 31,4 cm, tiét dién ngang hinh
tron ¢6 ban kinh 2 mm. Hai du ddy duge mic vio higu dién thé U=2 V. Cho x=3,14.

a) Tinh cutng d dong dién qua day kim logi.
b) Tinh nhigt lugng t6a ra cita ddy kim logi trong khodng thii gian 1 gid.
DS: 1=4A ; Q=28800]

Ciiu 4: Cho so db mach dién nhu hinh v sau. Trong dé bd ngudn dién gdm hai nguén dién c6 suit
dign dong E1 = E2 = 6V va dién trd trong 1 = r2 = 1Q; R = 4,5Q; D 1a bong deén logi 3V — 6W;

Dién tro cia diy ndi khong déng ké. & &
) Tinh sudt dién dong va dién tré trong cia by ngudn dién. }H:

b) Tinh dién tr cia bong dén va dién tré mach ngodi. M

N . Iy
) Tinh cudng do dong dién qua ngudn di¢n. Hoi bong dén sing nhu thé nio?

d)Tinh higu

. N R b
thé giira hai diém MN
DS: 12V,20: 1,5Q; 6Q; 1.5A:dén sing yéu; Unn=2.25V = ]:1_®
Ciiu 5: Cho mach di¢n nhu hinh vé:
BG ngudn c6 sudt dién dong va dién tro trong lin luot 1a 12V, 0.8Q

Mach ngodi gm bong dén B (12V-12W), dién trd Ri=10Q va R, =8Q
1 binh di¢n phin dung dich CuSOs.

a/. Tinh dién tro tuong duong cia mach ngodi va hiéu suit cia nguén

b/. Xéc dinh khéi lugng dong duoc giai phong & dién cuc trong thai Er
gian 10min? Néu ding binh dién phan nay dé ma déng thi vat cin ma
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duge gin véi dién cyc ndo cia binh dién phan? Cho biét Aci=64; nc,=2 va hing s6 Faraday 1a
96500 C/mol.

/. Néu thay binh dién phan bing mat Von ké. Thi phai
dinh ia Von ké va nhin xét va gidi thich d sing cua dén lic ndy so véi ban diu?

PS: Ry=7,2Q; H=90%; m=0,1194g; Vit cin lwge giin vio cyre Am ciia binh dién phin
Mic chét dwong vao diém M va chét im vao diém ; Uy=11,25V;

fc cc chét cita Von ké nhu thé nao? Xdc

c sau dén sing hon
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Ciu 1: Mot diy bach kim & 20°C ¢6 dién tro suit p, =10,6.10°Q.m . Tinh dién tro suit cia day
bach kim ndy & nhi¢t d9 1000°C. Gia thiét dién tror sult ciia ddy bach kim trong khodng nhigt o
ndy ting bic nhit theo nhiét do véi hé sé nhiét dién to khong doi 14
@=3,9.10°K".DS: p=511.107m

Ciu 2 : Mdt cip nhiét dién Fe — Constantan c6 hé sb suit dién dong nhiét a, dwge ndi véi
‘milidgmpe ké c6 dién trg khong ddi 1a R, =2Q tao thanh mach kin. Mot dau cdp nhiét dién dat
trong khong khi & nhiét do 20 °C, diu con 620 °C ta thiy milidmpe
ké chi gia trj 11 va dién tr& cap nhiét di 1 dién tang dén 920 °C ta thiy

dat trong 10 di
lic niy 1a r. Khi nhi

Gl

mili:mpekécmgiam,u,,%l‘) Vi dién trd cfip nhiét dién ting thém 1. Tim 17DS:r=10

Ci 3: Cho mach dién nhu hinh v&. Trong d6E = 7.5V ; r= 39
e
Ri=20;Ry=4Q 3Q. Tinh:
) Cudng d dong dién qua mach chinh . R,
b) Hiéu dién thé gitra 2 cyc cia nguén dién. Ry
: 5 —3 R,
) Cong sut ciia ngudn. 2

d) Dién ning tiéu thy trén R, trong 4 phit 50gidy

DS:I=1A:U=2V: H=66,7% ; Q:= 244.8]

Cin 4: Cho mach dién nhur hinh v&.

Biét: Re = Rs =2Q : Ry =4 Q ; Ry v Ro chua xic dinh. Binh di¢n phin dung dung dich AgNOs,
anot bing Ag. Cho Ag=108, n=1, bé qua dién tré khoa K va diy ndi.

BG ngudn gdm N ngudn gidng nhau ghép ndi tiép, mdi ngudn ¢ E = Ep Tp
1
225V,r=025Q. fHe-|
. . R, Ry
1) Khéa K ngit: il a B
Cuémg do dong dién qua dién tro Rz bing 1,125 (A)Hay tinh khéi | R,
”

lugng Ag bim vio catot sau thoi gian 32phiit] 0gidy. L
b) Khoa K déng :
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Cutmg do dong dién qua R bing 0 va cudmg d dong dién qua binh dién phan 1a 3 (A). Hay tinh Ry
dong dién qua b ngudn.

©) Tinh s6 nguén N.

0,096 g; Ri=1Q;1=45(4); N
Ciu 5: C6 12 ngudn dién gidng nhau, m&i nguén co suit di

vi cudmg

DS:

dong e =2V, dién tré trongr = 0,1Q

mic thanh 2 hang song song, 1 hing c6 x ngudn ndi tiép, 1 hing c6 y ngudn ndi tiép. Mach

ngodi 1a dién trd R = 0,8Q. Tim cich ghép dé khang c6 dong dién qua hang c6 y ngubn
PS:x=8,y=4
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Cau 1: Cho doan mach nhur hinh v, trong d6 Ei= 9V, ri= 1.2, Ez= 3V, r2= 04Q,
284Q. Hi
mach. DS: 1=0,6A

o R=

dién thé giita 2 dhu dogn mach Uas= 6V. Tim cuémg d9 dong di¢n chay trong doan

i 2: Dong dién ¢6 cuong 49 5A di qua bép dién ¢6 dién tro 4400,
‘Tinh dién ning ma bép dién tiéu thy trong 10 phitDS: A = A, —
660.0001
Ci 3 : Binh dién phin chira dung dich AgNO: c6 anod bing Ag, cutng d9 dong dién chay qua
binh 13 2A. Biét Ag c6 A = 108g/mol, n =
phiit 5 gidy. PS:m =2,16g
i 3: Mdt ngudn dién c6 dién tré trong 0,1 mic véi dién tro R= 4,80 tao thanh mach kin. Khi

gian 16

d6 hiéu dién thé giira 2 cyc cia ngudn 13 12V. Tim cuong dé dong dién trong mach va sudt
dién dong ciia ngudn . DS: 1=2,5A; E=12,25V

Ciu 4. Ngudn dién c6 suit dién dong E = 24V, dién tré trong r = 6Q dugc ding dé thip sing cic
bong dén gidng nhau loai (6V — 3W). Biét cic bong dén & mach ngodi dugc mic thinh n hang song.
song, mdi hing c6 m bong dén néi tiép. C6 nhimg cach mic cich ndo dé cac dén sang binh thuomg?
PS: C1: 6 hang, mdi hang 1 béng. C2: 4 hing,mbi hang 2 bong nt; C3: 2 hang, mdi hang 3
béng nt
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Céu 5 : Cho mach dign nhur hinh vé:

in

B§ ngudn gdm 6 pin gidng nhau mic ndi tiép,
COE,=150/),5, =
dung dung dich AgNO; ¢ anét bing Ag.

P
,5(Q); R, = 6(€) 1a dién tré cia binh dién phan

iét sau thoi gian di
phin 16 phiit 5 gidy & catdt thu duge khdi lugng Ag bim vio 13 0,54
(). dén D(6V - 3W). Biét von ké c6 dién tr rit 16n; Bo qua dién trg
cita ampe ké va diy néi.

a. Tim s6 chi ctia von ké va ampe ké;

b. Tim hiéu dién thé Us;

c. Dén D sing nhu thé nao? Gi ich;

d. Tim gid tri dién tré Rz va hiéu sudt cia bd ngudn.

pS: 1=
83.33%

.5 (A),7,5 (V);4,5V310< Lam = 0,5 (A); Dén siing yéu hon binh thwimg;R: =36 Q H=
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Ciu 1:C6 hai dién tro thuinR,, R2 méc giira hai diém c6 hiéu dién thé 12V. Khi mic Ry ndi tiép Ry
thi cong sudt ciia mach 1a 4W. Khi micR, song song R thi cong suitcta mach 1a 18W. Hay xic
dinh Ry vaR2 ?
DS: Ri= 240 vi R=12Q holie nguwge
Ci 2. Cutmg 49 dong dién khong ddi chay qua ddy toc ciia mdt bong dén 1

Ein

0.5 A. Tinh s6 electron chay qua tiét dién thing ciia dy toc dén trong 1 phit. Enn

Bi 1,6.10™ C.
PS: N =187,5. 102
Ci 3. Khi cho mdt dong di¢n khong ddi c6 cudmg d9 = 3A chay qua mdt

A

vit din o dién trg thi trong thoi gian t nhiét lugng toa ra trén vt din 1a .
Néu cho dong dién khong déi c6 cudmg do I» chay qua mét vat dan c6 dién .
o= 0.5 cling trong thoi gian t nh trén thi nhigt luong t0a ra trén vit din 1d = 2. Tinh . BS: L=
6A
Ciiu 4. Cho mach dién mic theo so d nhu hinh v& bén

Ei=3V ; E2=6V; n=n=10;R=100; C=2uF

Binh dién phan Rp = 7Q dymg dung dich CuSO; c6 anét bing Cu

1- Tinh khéi lugng dong bam vao catdt cua binh dién phan trong 16 pht 5 gidy va dién

tich cita tu C
2- Tinh dién lugng qua R khi chuyedn khoia K te fioiing sang mod.

PS:m=032g; q=10 uC; ¢’ = 10 uC :Aq=20 uC
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Ciu 5: Cho mach dién nhu hinh v&. Trong dé hai nguén 6 suit dién dong
va dién tré trong lin lugt 1a E1 =9 V, E2=6 V, 11 =12 = 0,5 Q. Mach ngodi
phin logi (AgNO; - Ag) ¢6 dién tro Ry = 4 Q, cic dién trd Ry
Q va Rs. Biét khdi lung bam vio catét ciia binh dién phin sau 16 phit 5
gidy 142,16 g. Hay tinh:
a) Hiéu dién thé Uas va cuong do dong dién qua hai ngudn.
b) Gid tr cita R va higu dién thé Ucp.
Biét Agec6 A=108,n=1.
BS:Uas = 12V;1 =3 A;Rs= 12QUco= 0,5V
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DPESO 16

dién phai tra sau | thang, biét (1kw.h) gia 1.600 d. PS:T = 138.240d

Ciu 2.

ngudn dién c6 sudt dién dong E = 50 V va dién tro trong r, mach ngoai la dién trg R =
23 Q. Biét cuomg do dong dién chay qua R 1a 2A. Tinh dién trd trong ciia ngudn dién va higu suit
cita ngudn dign.

DS:r=20; H=92%
i 3: Cho mach dién nhu hinh vé . —
V6irE=6V:ir=1Q:Ri=3Q:R=4Q:R:=2Q. R
a/ Tinh cuong do dong dién qua ngudn dién va higu suit
cita ngudn dién.
b/ Hoi khi ting gid tri cita dién trd R thi higu sudt ciia
‘ngudn dién ting hay giam? Giai thich.
BS: 1=2 A 1H=66,7%; ting Ri=> Rap ting=>I gidm=> Uxs ting; H
ting I
i 4: Cho mach di¢n nhus hinh v& Ngubn dién c6 ®
sudt di¢n dong 14 20v, dién tro trong 14 1 €., dén 1 e
logi (10v-10w) . Tinh gié tr cia dién tro R dé dén
séng binh thudmg.

bSs: R—EQ
9
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Ciu 5 : Cho mach dién nhu hinh b: Bén ngoai gdm céc ngudn
gidng nhau, mdi ngudn ¢6 sui dién dong la E

Vi dién tré trong I r = 1(€). Mach ngoéi gém mdt béng

Dén logi (8Y - 4W), biét dén sing binh thuomg.

‘Tinh suit dién dong cia mi ngudn.

PS: E= 10V; E =2V

i

H
H
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i 1: Mot béng dén logi (220 V- 100 W) khi sing binh thuimg nhiét o dy toc béng dén 13
2000°C. Xéc dinh dién tro diy téc bong dén khi thip sang binh thuémg va khong thip sang. Biét
‘nhigt 9 moi trudng 13 20°C vi dy téc bong dén c6 hg s6 nhit dién trd o = 4.5.10% (K)!
DS:R=4840; Ri=48840Q

Ciu 2: Cho mdt mach dién nhu hinh v&. Trong d6 nguén cé suit dién dong &

v dién trés trong lin lugt 14 E= 13,5 V, r = 1 ©, dén R; logi ( 6V - 6W), binh —
dién phin (AgNOs - Ag) 6 dién trd R2 =3 ©, ampe ké A c6 di & R
Biét riing sau thoi gian 32 phit 10 gidy, lugng bac bim vio catdt ning 3.24g. b4 =

Cho Ag co A =108 g/mol va n = 1, hing sé Fa-ra-diy F = 96500 C/mol it

) Tim cudmg do dong dién qua binh di¢n phin va o séng ciia dén.

b) Tim b chi Ampe ké va gié tri dién tro Ry
PS: L= 15 A; dénsing md; 225 ARy =3Q
Ciu 3: Mt bd ngudn gom n pin gidng nhau méc ndi tiép. Mi pin c6 suit dién dong e =3 V va
dién trd trong r = 1 Q, cung cip dién cho mach ngodi la bong dén loai (30 V- 30 W). Biét dén sing
binh thuémg. Tim s pin & bd ngudn va higu suit b ngudn. BS: n = 15 pin; H = 66,66%
Ciu 4: Cho mach dién nhu so db hinh vé. Trong d6 nguén dién co suit dién dong — &
E=15V,diéntr trong r=3 Q , dén Ry logi (9 V - 13.5 W), R li mdt bién tro.
‘Tim gid tri ciia bién tro Rz dé dén sang binh thudmg va cong sudt toa nhiét trén Rz
lic ndy.
BS: Ry= I8Q:P,= 45W
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PS:Un=30V: Usc= 275V o2
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Céu 1 :Mt diy kim logi  20°C c6 dién tro sudt p, =1,2.107 Qm . Tinh dién tro suit ciia day nay khi no &

500°C. Biét

¢ sb nhigt dién tr cia ddy kim logi or=10™ (K™) DS:1,26 .107 Qm

Ciu 2 :C6 5 ngudn gidng nhau, mdi ngudn c6 suit dién dong E = 9V, dién tro trong 1a r = 0,60. Cin phai
‘miic cic ngudn nay nhur thé nao dé tao ra b ngudn co Es = 18V va ro = 0.5Q. V& hinh minh hoa.

DS: Vi E, = 2E nén phii chia by ngudn thinh 2 nhém mic ndi tiép nhau. Nhém 1 gbm x ngudn mic song
‘song, nhém 2 ¢6 y ngudn mic song song x =3

=3hayx=3,y=2
Céu 3:Cho mach dién ¢6 E1 =6V, 11=0,50, E2= 4,5V, Ri=1,50,
Ry=0,50, Dén (3V-6W). Dén dang sing binh thuimg

@) Tinhr2?

b) Tinh hi¢u sudt ngudn E,?

DS: =05 (@); H=917%
Cau 4 : Ngudi ta cho dong dién I chay qua mt binh di¢n phan co chira dung dich déng sunfat véi hai cyc bing
déng. Sau mdt khodng thii gian 16 phiit 5 gidy, ngudi ta thu duge 0,96 g déng bim vio cyc dm. Tinh cudmg 4o
dong dién chay qua binh di¢n phn.

Biét Acu=64g ; ncu =2 ; F = 96500 K/molD! A

Ciu 5 : Cho mach dién nhu hinh v sau i

Cho biét : Ri =Ry =3 Q : R: la dién tror ciia mot bong dén ghi (6V-6W) : Céc ngudn
dién gibng nhau, m3i ngudn ¢ suét dign dong va dién tro trong lin lugt 14 £ = 6V ;1=
12

) Tinh dién tré twong duong ciia mach ngodi
b) Tinh s6 chi cua Von ké.

©) Dén sing nhu thé nio ? Vi sao ? vV
d) Ngudi ta mic hai diu cia mot Ampe ké vio hai diém A vi B thi Ampe ké chi bao nhiéu ? Dén sing nhu
thé nio ?

DS: Ria=50; Uy =5V ; 1< Lo Ditn siing yéu. : 1 1,5A; (Dén vin sing yéu)
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i 1: Cho dong dién khong ddi 1 qua binh dién phan chita dung dich CuSO4 c6 durong cye bing déng. Trong
thasi gian 16 phiit 5 gidy c6 0,8 ¢ déng bim vio catdt. Cho Acy = 64 g/mol,
neu=2. Tim LDS:I=2,5A
Ciu 2: Mt b ngudn gdm 15 ngudn gidng nhau ghép hdn hop déi xing gdm 3 hang song song, mdi hing ¢6 5
‘ngudn néi tiép. Suit di¢n dong va dién trd trong cita mdi ngudn lin lugt 13
1,5V va 0,75 Q. Tim suét dién dong va dién tro trong cia bd ngudn. i

f
DSt =75V:05 n=125Q N .
Céu 3: Cho mach dién nhu hinh v&. Ri
€=35Vir=1 QRi= 102 R =150 "

Tinh cong sut tiéu thy cua dién tro R1.DS:P =90 W
Ciu 4: Cho mach dién nhu hinh vé.
Ngubn dién co suit dién dong E = 12V, dién tré trong r =12, R> = 1202 1 binh dién phin dyng dung dich

AgNOs v6i 2 dién cue 14 Ag. Ri=102, Ry=60.Cho Ag ¢6 A=108, n=1 Er
—
a) Tinh s6 chi cia ampe ké va vén ké. ‘
'b) Tinh khdi lugng Ag bam vio catdt sau 16 phit 5 gidy. © Re
) Tim cdng sudt tiéu thy mach ngoai? Ri
R

DS: I=2A; Uy =10 V: m=0,72g; P = 20W
Ciu 5 : C6 16 pin gidng nhau, méc theo kiéu hn hop déi ximg. Biét s6 pin trén mdi ddy ghp 4 1in s6 day, con
Ev=16 (V) vinn=2 (Q).
a) Tinh suit dién dong va dién tro trong cisa mdi pin ?
b) Mach ngodi gdm 1 bong dén (6V — 12W), ghép néi tiép véi dién tr R. Biét dén séng binh thudng.
Tinh R?
=30

BS: m =2 day;S6 pin trén mdi ddy: n =8 pinEy=2V ;1= 0,50;
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Cau 1: Mt gia dinh A thip 5 bong dén loai (220V, 40W). Trung binh mbi ngiy nha do thip 5 bong
dén trong 5 gid.
a/ Tim cong tiéu thy cia 1 bong dén trong 5 gid
b/ Tinh s6 tién dién nha dé phai tra khi sit dung ca 5 bong dén trong 1thang (30ngay). Cho biét hién
nay 1KWh 12 800dng
DS: A=200wh; A simg = 1000wh = 1kwh ; Téng s6 tién di¢n : 24.000a
Ciu 2: Cho mach dién nh hinh v&
Suit dign dong £ =10V, r=0,5Q, Ri =2 Q, Ra =
6 Q 1a binh di¢n phan dich CuSOs cyc duong
biing Cu, Rs ld bong dén (6V, 3W), Re = 2,70,

Ra=0
a/ Tim Rgg, v dién trés tuong mach ngodi
b/ Tim chi ampeké va khdi lugng cita binh di¢n phin trong thai gian 32 philt 10 gidy

DS: R 12Q: Ry =7.5Q: 1= L= 125A;m =848 ¢

Ciu 3: Viét s0 4 ghép cic dién trd ciia doan mach sau:

Nrowo NP
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Ciu

Mot vit kim logi duge ma niken c6 dién tich S = 0,150m?. Dong dién chay qua binh
dién phin ¢ cuomg d 0.3A. Thoi gian ma 13 t=2gi6s. Tinh do day cita 16p niken phu trén
mit duge ma. Cho biét niken c6 khéi lugng mol nguyén tir 1a A = 58,7, hod tri n = 2 va khéi
lugng riéng p = 8,9.10° kg/m?

PS:d=049.106m

Cau s Cho mach dién nhu hinh v&

B6 ngudn 8 ngudn mbi ngudn c6 e = 3V, r =
0,50, Ri =60, R =50, Rs = 120
/ Tim suft di¢n dong va dién tr trong cita by

ngubn

b/ Mic Rz véi Rs thi d giam thé bd ngudn 2V.
Tim Rs va mic Rs trong truong hop nay c6 lgi
khong ?

PS: Ew=12Vi ru=1ViRi=54Q
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DESO

Cau 1: Mot mdi han ciia mot cap nhiét dién c6 hé s nhiét dién dong ot = 65 (uV/K) duge dat
trong khng khi & nhigt dd 20°C, méi han con lai duge nung néng dén nhigt & 200°C. Tinh dd 1én
sult dién dong nhi¢t dién ciia cjp nhiét dign khi 467

DS: 0,0117(V)

Ciu 2: Mt ngudn dién c6 dién tr trong r = 2(Q) ndi véi mach ngodi gom hai dién trér c6 cing gid

tri R. Khi hai dién trg mach ngoai ghép ndi tiép thi hiéu sudt ngudn gip 2 lin khi

hai dién tré mach ngodi ghép song song. Tinh gié tri mdi dién tro R? '—I |_|
pS: R=r=2(Q)

Ciu 3: Cho mach dién gom: Bd ngudn o 6 ngudn loai 6(V) — 1() mic nhu |-||-|
hinh v& duéi. Binh dign phan dyng dung dich CuSOs véi cue dwong bing Dong

(Cu). ién trés binh di¢n phan I3 R = 7,5(Q). Tinh khéi lugng Déng (Cu) duge ([D

gidi phéng khoi cye duong sau thii gian 32 phit 10 gidy? Biét nguyén tir lugng
va hoa tri cia Dong (Cu) lin lugt 1a A =64 vin =2
DS: m=128g
Ciu 4: Cho mach dién nhu hinh v& dui. Ngun dién c6 suit dién
tong va dién tror trong theo thi ty 13 : E = 12(V), r = 1(Q). Rz ld
mot bién tro, dén B loai (6V- 6W)

1. Chinh R> = 3(Q) thi dén D sing binh thuong. Tinh Ri? % I

2. Néu gidm gid tri R mot lugng nho tir gid tri cdu 1. Thi do

séng ciia dén ting hay giam? Gidi thich? Al .‘. B

DS: Ri = 1(Q); Rz giiim suy ra Rugen gidm, suy ra Ingen thing; Vi
Uag = E ~I(R: +r), suy ra Uy gidm; dén sing yéu hon
Cau 5:Mot ngudn dign co suit dién dong E = 24 (V), d
(Q) ding dé thip sang 6 bong dén loai 6(V) — 3(W) thi
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phai mic chiing thé ndo dé cic bong dén sang binh thuomg. Trong cic cich mic do cach méc nio
Igi hon vi sa0?

PS: C6 2 cich mic: cich 1: 6 diy mdi diy 1 dén; cich 2: 2 diy mi diy 3 dén; cich 2 ¢6 loi
hon. Vi H>Hy (75%>25%)
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